



Похоже, мошенники всех мастей основательно и бесповоротно облюбовали наш город Омск. Судя по всему, вольготное существование им обеспечивает, с одной стороны, обилие доверчивых граждан, с другой – неспособность правоохранительных структур, которая при ближайшем рассмотрении может быть расценена не иначе как скрытая форма «крышевания» этих самых, преступных элементов!

Омск накрыла волна...

Омск накрыла волна мошеннических схем. Деньги из карманов законопослушных граждан вымогают под самыми разными предложениями и обещаниями. Местные Остапы Бендеры действуют как в рамках хорошо зарекомендовавших себя компаний-пирамид, так и индивидуально – подстраиваясь под клиента, его привычки, запросы, желания.



Из околзаконных проектов самые удачные строятся на привлечение средств под не реально высокий процент. Хотите 10-40% в месяц?! Тогда вам сюда – в очередной мошеннический кооператив-лохотрон. Дело МММ и легендарного Мавроди, похоже, не умрет, пока в наших людях живет желание заработать на пустом месте, не прилагая ровным счет никаких усилий, знаний и затрат. И несут сердобольные пенсионеры, недалекие домохозяйки свои «золотые» на «поле чудес», искренне веря, что под утро там заколосится сверхприбыльный урожай. Но, как правило, к назначенному сроку там нет ни урожая, ни сеятеля, ни даже маломальских «средств производства».

Совсем недавно в Омске судили руководителей потребительского кооператива «Кредитный союз». Мошенники (и этот статус уже подтвердил суд) отжали у 159-ти местных пенсионеров почти 15 миллионов рублей. Так гласила первоначально озвученная официальная версия. По подсчетам самих пострадавших, они лишились порядка 300 миллионов рублей, а число обманутых составило порядка 800 человек! По итогу получилось: 59 миллионов ушерб и 584 пострадавших – все равно не мало!

Да, директора «КС» Константина Луканенко признали виновным, осудили на 8 лет колонии, но денег-то люди не получили! Отжатых у населения денег не нашли и местные пинкертонеры – почти 10 миллионов долларов растворились на просторах (язык не поворачивается сказать) России... И подобных эпизодов коллективного обмана можно привести великое множество, основываясь только на местном криминальном материале.

Но при резонансности преступлений с участием сотен обманутых дольщиков-пайщиков-вкладчиков-инвесторов все-таки более распространенной формой криминала является «мошенничество на доверии». Здесь присутствует индивидуальный подход к клиенту, более высокий интеллектуальный уровень обмана, тщательно выверенная уловка, на которую должен и обязан клюнуть очередной «терпила». Поэтому по факту обманутых – значительно меньше, а вот сумма отжатых средств сопоставима с массовыми лохотронами.

И не только этим отличаются два способа отъема денег у населения. При большом количестве пострадавших неизбежен сопутствующий общественный и социальный резонанс, поэтому скрыться от неизбежного возмездия – хотя бы в рамках Уголовного кодекса РФ – преступникам крайне сложно. Хоть и не возвернув взад награбленное, но они, как правило, оказываются в тюрьме. Таким образом, власти вынуждены хотя бы внешне соблюдать принцип справедливости. Люди остаются без кровно заработанных, но хотя бы душевно успокоенными – их недруг наказан. Справедливость восторжествовала! Власть выполнила свое предназначение!

В случае с индивидуальным мошенничеством все гораздо сложнее. Здесь все покрыто «тайной следствия», «адвокатской этикой», интригами и хитросплетениями. Не исключено, что именно в тени подобного «теневого мошенничества» и расцветает махровая коррупция... Чтобы не быть голословным в своих догадках и показать изнанку этого модного сегодня бизнеса, давайте разберем его особенности на вполне реальном примере.

На каждого... довольно простоты



Пару лет назад с десятком омичей клюнули на размещенное объявление о привлечении средств граждан и юрлиц под залог ликвидных объектов недвижимости. Все они люди грамотные, социализированные, подвижные. Можно предположить, что они в курсе, как проходят сегодня тендеры и конкурсы, какими разного рода подводными течениями изобилуют отношения между подрядчиками и заказчиками, дольщиками и инвесторами, кредиторами и должниками, но в своём конкретном случае они были на все 100% уверены, что их-то обмануть практически не возможно.

Поэтому, передавая свои кровные (и не малые!!!) средства местной бизнес-вумен Татьяне Винокурской, граждане со всей тщательностью и скрупулезностью проверяли юридическую чистоту сделки. Да, деньги не малые, но и залог – здание в центре Омска, под который они передаются, того стоит. Не исключено, что и деньги давались в долг под возможное в дальнейшем приобретение понравившегося имущества (или его части) – чем черт не шутит!? Вот он, тонкий психологический расчет мошенников на «замануху»!

Как вы уже, видимо, поняли, к намеченному сроку возврата привлеченных средств и процентов по ним омичи не получили. Ни того, ни другого. Более того, к тому времени растворилось и само здание – гарант их сделки. Как оказалось, документы, предоставляемые им на обозрение в качестве подтверждения принадлежности здания бизнес-вумен, были самым безжалостным и примитивным образом подделаны!

Репрессивная... показуха



Кто-то, как человек законопослушный, обратился в судебные инстанции за взысканием долга, кто-то стал взывать к совести должницы. Одни получили на руки исполнительные листы о взыскании и передал их в службу судебных приставов на исполнение, другие – обещания вот-вот рассчитаться. И... вот на этом, казалось бы, финальная позитивная картинка неизбежности наказания зла резко прерывается...

Рядовые граждане как огня боятся разного рода судов, участковых, полиции, следователей, прокуроров, приставов и иных представителей Закона. Для них это дремучий лес, что-то репрессивное, неизбежное, всесильное. Именно так на первых порах думали и обманутые кредиторы. Дескать, что волноваться – получим на руки решение суда, откроем исполнительное производство, и – сиди, жди, когда долг принесут на блюдечке с голубой каемочкой. Но прошел месяц, другой, год, а мощная машина судебных приставов буксовала на месте, не сдвинувшись к ожидаемому и закономерному результату ни на «йоту».

Кредиторы стали не на шутку волноваться. Они ведь искренне верили, что они защищены государством, Законом. Они думали, что у наших силовиков огромное количество разного рода эффективных и действенный мер воздействия на преступников. Но по факту оказалось, что перед реальными мошенниками вся эта на первый взгляд бравая, отлаженная, вооруженная до зубов система... беспомощна! Когда люди досконально вникли в суть происходящего у них волосы на голове встали дыбом.

Красиво жить не запретишь?



И сей печальный вывод пострадавшие горе-инвесторы сделали не на чужом, а на собственном горьком опыте. Заполучившая их миллионы бизнес-вумен, находясь под исполнительными производствами, а затем и под возбужденными двумя уголовными делами (по статье 177 – «злостное уклонение от погашения кредиторской задолженности» и 159 – «мошенничество») ровным счетом не проявила ни капли беспокойства. Более того, она всегда умудрялась быть на шаг впереди приставов, следователей, кредиторов... Знала, когда у нее планируется «неожиданный обыск», когда приедут арестовывать предусмотрительно вывезенное имущество.

- Я неожиданно узнал для себя, что с долгами в десятки миллионов рублей можно продолжать жить на широкую ногу. Иметь в ипотеке пару-тройку квартир в престижном районе Старгород, летать в столицу, проживать там в фешенебельных апартаментах, покупать одежду престижных брендов за десятки и сотни тысяч рублей и при этом ни копейки не платить по долговым обязательствам! – негодует один из обманутых омичей. И людей можно понять, потому как они лично видели как мошенница, издеваясь, часами не впускала в квартиру приставов, а те, якобы, и не имели никаких прав вскрыть жилище злостной должницы. Они лично видели чеки на покупку женских безделушек на сумму в 20 000, 30 000, 50 000 и даже 130 000 рублей! Но еще больше их поразил следующий эпизод взаимоотношений обманувшей их бизнес-вумен и силовиков. Он наглядно продемонстрировал, что такое борьба с коррупцией, мошенничеством и преступностью в Омске.

Законопослушание как... наказание!

Групповое преследование мошенницы постепенно возымело хоть какие-то последствия. Совместными усилиями люди стали бомбардировать областное УМВД, прокуратуру, УЭП и ПК. В последней структуре, которой (почему-то! - ред. ОПП) поручили заниматься «делом Винокурской», вроде как, стали проявлять активность. Вроде как, поставили к тому времени уже без пяти минут фигуранта уголовного дела на «прослушку». Видимо, эта техническая возможность и позволила установить, что такого-то числа госпожа Винокурская отбывает самолетом в Москву. При ее задержании в омском аэропорту при ней были обнаружены 650 тысяч рублей наличности, которые тут же были изъяты оперативниками. Многочисленные должники мошенницы уже благобно потирали руки, что, наконец-то, хоть какая-то сумма реальных денег перепадет и им в счет погашения исполнительных листов. Но не тут-то было!

Через некоторое время конфискованные средства перекочевали в карман, как считают пострадавшие, подельника Винокурской, а значит, к ней. И сами ошеломленные оперативники, глядя на этот беспредел, лишь молча развели руками... Правда, еще в аэропорту бизнес-вумен пообещала экспроприаторам, что все деньги до копеечки они вернут ей в кошелек. Так и случилось! Винокурская написала заявление, что она везла, якобы, не свои деньги, а чужие. Тут же нашелся и «компаньон», который, прибыв в УЭБ и ПК, подтвердил на словах, что он хозяин денег. Тихой сапой скоротечно прошел суд, на который заинтересованные должники злостной неплательщицы даже не были приглашены. Записи, как будто бы, имеющейся у оперативников «прослушки», подтверждающей, что Винокурская из аэропорта, уже будучи задержанной, проговаривала по телефону с человеком-«хозяином» денег, куда-то благополучно исчезли. Насколько сумели узнать подробности «судилища» потерпевшие, Фемида в данном конкретном случае почему-то даже не сочла нужным получить доказательства происхождения средств у объявившегося их владельца.

- О чем здесь говорить?! Какие права мы, обманутые граждане, имеем по сравнению с этой прожженной мошенницей?! Понятно, что без протекции откуда-то сверху подобные правовые уловки у нее бы не прошли. Получается, что даже задержи ее с нашими миллионами, мы все равно не сможем получить свои средства? Так, мы – обречены! Ведь она и в любом другом случае скажет, что деньги не ее, а Васи Пупкина и ОБЭП, суд, приставы поверят ей, а не нам!!! – сокрушаются в своей правовой беспомощности законопослушные граждане.

«Свято место» не бывает в пустоте!

Впрочем, и в «деле Винокурской» есть несколько эпизодов в стиле «хэппи энд». Только к Закону, к правовой и правоохранительной системе они никак не относятся. Более того, они являются наглядным примером того, как место пробуксовывающих силовиков занимает другая «машина» по восстановлению общественной справедливости. Она альтернативная, даже скажу больше – криминальная, но что самое главное – высокоэффективная.



Среди кредиторов, угодивших на удочку мошенницы Винокурской, оказались и те, кто, похаживая по кабинетам и коридорам разного рода государственных ведомств и изрядно от этого подустав, обратились за помощью в криминальные структуры. Изучив суть вопроса, им предложили оказать содействие за определенное вознаграждение. Посмотрев на «мытарения» и «мыкания» коллег по несчастью, граждане, не раздумывая, согласились. Результат превзошел все ожидания: без приставов с их громоздким инструкционным аппаратом, без секретных дорогостоящих технических

Автор: Administrator
05.06.2014 16:12

видов наблюдения и суперсвязи, без прокурорского надзора люди получили свои кровные за вычетом оговоренных комиссионных! И Винокурская, похоже, не ссылаясь на пункты и статьи инструкций и ведомственных актов, не разговаривала «через губу», а быстренько рассчиталась по предъявленным долгам. Ведь по Закону и Понятиям она и в том и в другом случае не права, но по нашему Закону она может наплевать на свои долги и щедро простить их своим кредиторам, а вот по Понятиям – нет! Это чревато и никто тебе в данном случае, когда ты беспредельничаешь, не поможет избежать адекватного наказания.

Не секрет, что именно так уже все чаще поступают омичи, уставшие ждать чуда от нашей правоохранительной и судебной системы. На слуху еще один наглядный пример, когда обманутые дольщики одной известной строительной компании обивали пороги высоких инстанций, а потом обратились к тем, кто решает вопросы эффективно, быстро и по справедливости. Растопыривший было пальцы веером гендиректор, очень быстро рассчитался по предъявленным к оплате долгам, когда у него прямо возле дома сгорел престижный автомобиль, а потом чуть не сгорел и его роскошный коттедж...

Так или иначе, но задолжавшая своим «партнерам» более 40 миллионов рублей Винокурская 6-ть «лимонов» неожиданно отдала «добровольно»... Не дожидаясь решения судов, исполнительного производства и уголовного преследования. Оставшиеся более 30-ти миллионов окончательно зависли...

Кручу верчу – запутать хочу!

Безусловно, об этой возможности разобраться с мошенницей обратившиеся в нашу редакцию люди знают. Мало того, им эту возможность предлагают. Но они до мозга костей порядочные и законопослушные граждане, которые намерены пройти все круги нынешнего «правового ада», но наказать продолжающую издеваться над ними бизнес-вумен по ЗАКОНУ, а не по понятиям. Хотя с каждым днем веры в торжество Уголовного кодекса у них все меньше.

Расскажу только о последних каплях, грозящих переполнить чашу их терпения. Подозреваемой в нарушении двух статей УК РФ (ст.177 и ст.159) Винокурской собираются предъявить обвинение лишь по статье 159. Как объясняют пострадавшим следователи сей странный «процессуальный ход», «более весомая статья поглощает менее весомую»!!! Адвокаты, юристы, судьи, у которых мы поинтересовались данной даже гипотетической возможностью, в один голос заявили, что



это «бред». Такого нет ни в УПК, ни в УК, ни в судебной практике. Да, при вынесении приговора сроки суммируются не в арифметическом порядке, но это при вынесении обвинительного ПРИГОВОРА. На стадии же предварительного следствия по каждой статье Уголовного кодекса собираются СВОИ доказательства, выносятся СВОЁ обвинительное заключение или СВОЙ отказной материал. Каждый эпизод по каждому уголовному делу рассматривается в суде отдельно.

О том, что подобное потерпевшим рассказывают на полном серьезе, лично я несколько не сомневаюсь. Ведь даже будучи под следствием, под подпиской о не выезде, под грудой бесспорных доказательств вины, гражданка Винокурская не сворачивает свою... противоправную деятельность. Буквально в марте в правоохранительные органы Омска обратилась очередная жертва – потерпевшая гражданка, у которой мошенница выманила средства все по той же откатанной схеме. Ходатайство в суд об изменении меры пресечения в отношении обвиняемой следствии почему-то направлять не торопится. Более того, оно принципиально не хочет этого делать, ссылаясь на то, что материалы уголовного дела уже переданы в прокуратуру для вынесения обвинительного заключения!

Получается, что в Омске возник некий правовой вакуум, позволяющий разного рода мошенникам абсолютно безнаказанно куражиться над беззащитными гражданами, пока правоохранные, надзорные и иные правовые ведомства всецело поглощены изучением бумаг?! Надо бы злоумышленникам такую удивительную возможность – «омское ноу-хау» в борьбе с преступностью – взять на заметку. И даже – вооружение!

Когда «плоть от плоти»...

Дальше – больше. Здравый скепсис косит ряды пострадавших. Даже в случае передачи дела в суд люди уже весьма призрачно оценивают свои шансы наказать мошенницу по всей строгости Закона. Как бы в подтверждение их догадок, госпожа Винокурская буквально бравировает перед ними своей безнаказанностью: дескать, максимум, что мне грозит это условно год-два! А что?! Вероятность подобного сценария велика. «Положительная» во всех смыслах гражданка РФ, мать несовершеннолетнего ребенка – как тут не отнестись снисходительно?! Как не применить статью 73, дающую основания для применения условного вида наказания?!



Также не исключено, что дело, вообще, будет в суде

развалено. Это ведь не «злодейка»-омичка Наталья Горина, которая с пеной у рта доказывала в судах свою не виновность и, по ее словам, отказалась платить за условное осуждение, которая, будучи матерью двух малолетних детей, была без зазрения совести отправлена по этапу (см. Восторжествует ли в «деле Гориной» справедливость и будет ли наказан не профессионализм?!

http://omsk-pravo.ru/index.php?option=com_content&view=article&id=1045:-l-r-&catid=185:astashkin

В погоне за «резонансными делами» прокуратура и суд «потеряли» двух мальчиков...

http://omsk-pravo.ru/index.php?option=com_content&view=article&id=1027:-l-r-lr-&catid=185:astashkin

). И не «мошенница» Марина Текова, которая пыталась в ущерб себе и своей несовершеннолетней дочери доказать, что дело против нее сфальсифицировано из-за того, что она отказалась платить дань сотрудникам ОБЭПа, Ленинского суда и Ленинской прокуратуры (см.

Несовершеннолетняя бросила школу, чтобы вызволить мать из тюрьмы...

http://omsk-pravo.ru/index.php?option=com_content&view=article&id=1151:2013-03-19-17-06-13&catid=100:socium&Itemid=241

И
Тенденция в омской адвокатуре: нанимать защитника со стороны?

http://omsk-pravo.ru/index.php?option=com_content&view=article&id=1160:2013-04-03-00-18-05&catid=185:astashkin

).

Похоже, что Татьяна Винокурская это «плоть от плоти» нашей омской правоохранительной системы! Или от тех, кто, оставаясь в тени, пытается навязать силовикам свое видение Закона, свои Порядки и свое Правосудие.

Где-то повыше...

Кстати, не исключено, что назвать «патронов» госпожи Винокурской не составит большого труда. Обманутые граждане грешат на некоего Славу Ледовских, который буквально как секьюрити сопровождает свою подопечную в разного рода аферах. Фигурирует в показаниях и некий «Миша», который засветился в суде как «владелец» изъятых 650-ти тысяч рублей. Есть еще и супруг – экс-участник одной из местных рок-групп. Но мне кажется, что это всё – мелкая рыбешка, которая вряд ли каким-то значимым образом может влиять на ход следствия, на ход оперативно-розыскной работы, на принятие судебных решений. Поэтому логично, что настоящие покровители где-то повыше.

Скажи мне, кто твой «друг»



Странным образом, но свой главный офис, где совершались большинство из, получается что, криминальных сделок, расположен по адресу улица Интернациональная, д.14. Не составит большого труда узнать, что именно в этом здании располагается фирма... «Акция», владельцами которых являются... сенатор Андрей Голушко и депутат Сергей Калинин!

И в офисы «Акции», и в офис мошенницы Винокурской ведет один тот же главный ход, охраняют его одни и те же сотрудники службы безопасности ХК «Акция». Таким образом, они охраняют не только безопасность уважаемых сенатора и депутата, но и покой мошенницы Винокурской от излишнего домогательства со стороны обманутых ею граждан. Тех просто не пускают к ней в «покои», мотивируя это ее отсутствием, занятостью, или тем, что «не велено». Конечно, можно предположить, что если ты очередной клиент, которого намерены «развести» – тебя без каких-либо проволочек доставят к месту экзекуции-лохотрону.

Я, конечно, далек от мысли, что сам сенатор Голушко сидит и рассуждает о судьбе мошенницы, которая, возможно, случайно оказалась с ним под одной крышей, но слишком уж знаковая эта «случайность»... Да, что уж там, давайте рассуждать здраво, наоборот, посторонний человек или организация, вообще, крайне сомнительно, чтобы смогли снять офис на Интернациональной, 14. По-разным соображениям...

Перед Законом все равны???

Вот и гадай теперь, насколько заявления Татьяны Винокурской о ее грядущей безнаказанности соответствуют действительности. И насколько они зиждутся на ее реальной не виновности (большие сомнения!) или на возможностях ее теневых покровителей (реально!).

В любом случае граждане не намерены отказываться от борьбы за Правду, они по-прежнему верят в торжество Правосудия и в то, что Россия и Омск, как ее часть, являются территориями, на которых действует Закон.

P.S.

Более подробно с личностью госпожи Винокурской можно познакомиться здесь - <http://roza-wetrowa-winoukurskaya.com/#contact>

P.P.S.

Как на днях сообщили пресс-центр регионального УМВД и пресс-служба прокуратуры Омской области, уголовное дело в отношении "предпринимательницы" Татьяны Винокурской передано в Центральный районный суд г.Омска для рассмотрения по существу...

Мы уже приглашены на процесс.

Александр Грасс,

независимый журналист